

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 22 (9851) СРЕДА, 14 марта 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Активное участие граждан в решении проблем – основа местного самоуправления

6 марта в Калуге прошел VIII съезд депутатов представительных органов муниципальных образований области, а также XIII съезд Совета (Ассоциации) муниципальных образований

В мероприятии приняли участие губернатор Анатолий Артамонов, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, представитель региона в Совете Федерации, сенатор Алексей Александров, депутаты Государственной Думы Александар Авдеев и Геннадий Скляр, делегации муниципальных районов и городских округов. Тема съезда депутатов - «Активное участие граждан в решении проблем – основа местного самоуправления».

Открыли заседание видеобращения с мест. Депутаты, гла-

вость меняет существующую финансовую систему таким образом, чтобы у органов местного самоуправления был стимул к повышению собственной налоговой базы. Реализуется и программа поддержки местных инициатив. Область, по завершению губернатора, и дальше будет помогать тем, кто работает.

В этой связи глава региона предложил уделить особое внимание развитию малого бизнеса, межрайонной кооперации. Кроме того, в каждом районе должен появиться свой индустриальный парк. Необходимо вводить

своей стране и забота о ее будущем.

За особые заслуги и высокие достижения, способствующие развитию региона, губернатор наградил ряд депутатов, глав администраций и муниципальных служащих. Почетное звание и знак «Заслуженный работник муниципальной службы Калужской области» получил и.о. главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов (на снимке).

В свою очередь председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул, что на съездах депутатов всегда обсуждаются и решаются многие вопросы, которые поднимаются жителями региона.

- Люди хотят участвовать в управлении своими территориями, хотят быть хозяевами. И мы обязаны их поддерживать в этом. У нас в регионе избрано около 2800 депутатов различного уровня. Это огромная сила, которая является проводником здоровой инициативы и предложений граждан, - отметил он.

Особо председатель остановился на вопросах патриотического воспитания. Он напомнил, что в этом году исполняется 75 лет со дня освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков и 30 лет поисковому движению. Он подчеркнул, что именно на Калужской земле в 1988 году прошел первый Всесоюзный слет поисковиков и началась системная работа

в оборот и пристаивающие земли сельхозназначения. По мнению Анатолия Артамонова, никто лучше депутатов и органов местного самоуправления не знает скрытые резервы развития территорий.

Активно, по словам губернатора, нужно развивать территориальное общественное самоуправление, институт сельских старост, народные дружины, товарищества собственников жилья. Местным властям нужно чаще проводить сходы, разъяснять людям, какие проблемы будут решаться с помощью области, а какие нужно решать самим.

Полностью поддержал Анатолий Артамонов и недавнее предложение Виктора Бабурина о создании при Законодательном Собрании штаба волонтерства, в котором этому движению будет оказываться юридическая и любая другая необходимая помощь.

Затронул глава региона и главное политическое событие этого года - выборы президента. По его словам, участие в голосовании - долг каждого гражданина, проявление искренних чувств к



и качества питания школьников. Это те проблемы, с которыми к депутатам обращаются избиратели.

В завершение Виктор Бабурин также затронул тему предстоящих выборов.

- Для всех нас экзаменом будет 18 марта – выборы Президента страны. Сильный президент – это тот, кто имеет поддержку граждан. Поэтому призываю вас убедить жителей прийти на избирательные участки и проголосовать, - сказал он.

В завершении съезда были вручены награды победителям конкурса на лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления. III место среди городских поселений области по достоинству получило ГП «Город Спас-Деменск» (награду получил глава администрации ГП С. В. Смирнов). Комфортная среда нашего любимого Спас-Деменска, а это не только благоустройство, но и новое жилье, система обслуживания населения, дороги – достойное тому подтверждение.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Вот как прокомментировал обсуждаемые на съезде вопросы глава администрации ГП «Город Спас-Деменск» С. В. Смирнов:

- До прошлого года благоустройство территорий зачастую выпадало из сферы внимания местных властей в силу безденежья.

В 2017 году все изменилось. Спасдеменцы приняли активное участие в реализации программы «Формирование комфортной городской среды», инициированной Президентом Владимиром Путиным. В рамках реализации федерального проекта в городе была проведена большая работа по благоустройству общественных мест и дворовых территорий. При этом обязательно учитывалось мнение жителей, особенно если они хотели, чтобы появились места для общего отдыха и досуга, спортивные или детские площадки. Людям объясняли: от них зависит, каким будет их город, улица, двор. Поэтому ситуаций, когда граждане остались недовольны проведенными преобразованиями, практически не возникало. Никто не сказал, вот мол деньги истратили, а никто этим не пользуется. Это тоже очень важный момент работы. Особую активность по решению местных проблем проявили председатели советов многоквартирных домов.

В этом году программа благоустройства территории, включая «дворовки», продолжится. Все будет зависеть от количества денежных средств, которые выделят на наш район. Уже сегодня у нас есть договоренности по приобретению тротуарной плитки и других строительных материалов. Мы хотим, чтобы в нашем городском поселении было удобное общественное пространство. Речь идет о дворах, придомовых территориях, которые необходимо облагораживать. Также планируем привлечь к этому частных собственников зданий и земельных участков по надлежащему их содержанию.

Только во взаимодействии между региональными властями, органами местного самоуправления и самими жителями можно эффективно решать местные проблемы. Активное участие граждан в их решении – это и есть основа местного самоуправления.



вы районов и поселений, активисты в формате блиц-интервью высказались по наиболее актуальным для них проблемам. В частности, были обозначены вопросы патриотического воспитания и волонтерства, реализации программ «Чистая вода» и «Формирование комфортной городской среды». Остро на местах стоят вопросы экологии и привлечения инвестиций, качества ремонта дорог и газификации.

Обращаясь к участникам съезда, глава региона Анатолий Артамонов отметил, что местное самоуправление в Калужской области становится настоящим народной властью. По его словам, муниципалитеты, где жители не ошиблись с выбором депутатов, с каждым годом становятся все более успешными и двигаются в своем развитии вперед.

Губернатор подчеркнул тот факт, что ни одна программа развития в регионе не была свернута, но еще больше предстоит сделать в последующие годы. Для этого, по словам Анатолия Артамонова, нужны существенные ресурсы. И областная



Выборы 2018



Калуга 24 ДАРИТ новенький iPhone X 256GB

Ты можешь стать победителем этой акции

1. Вступи в группу Калуга 24.
2. Сделай репост этой записи прямо сейчас.
3. Проголосуй на выборах Президента России 18 марта и сделай селфи на избирательном участке.
4. Выложи его в ВКонтакте с тегами #Калуга24, #АйфонХзаСелфи, #ВсеНаВыборы на стену и закрепи вверху.
5. Наличие этого фото в Instagram добавит тебе респектов.

На стриме из нашей редакции 19 марта генератор случайных чисел выберет победителя из числа участников, которые соблюли все правила.

Мы вручную проверим:

- Закреплено ли селфи на твоей стене ВКонтакте?
- Не фейковый ли аккаунт? (учетная запись, созданная для участия в конкурсах репостов – не наш вариант).
- Владелец аккаунта должен быть жителем Калужской области старше 18 лет.

Если ты прошел проверку, поздравляем! Ты стал обладателем топового iPhone X 256GB. Если нет, рандомайзер проведет свой выбор снова.

Ключевой текст Вконтакте:

https://vk.com/k24tv?w=wall-48625596_70398



График движения дежурных автобусов по г. Спас-Деменску 18.03.2018 г.

Автобус № 1: ул. Трегубова – РДК

- 10.00 Отправление с ул. Трегубова (бывшая контора МПП «Болва»), остановка – магазин райпо.
 10.20 Прибытие на избирательный участок (РДК).
 10.40 Отправление от ПЧ-22. Остановки – поворот на лесхоз, магазин райпо.
 11.00 Прибытие на избирательный участок (РДК).
 11.05 Отправление от РДК на ул. Трегубова (бывшая контора МПП «Болва»).
 11.20 Отправление с ул. Трегубова.
 11.40 Прибытие на избирательный участок (РДК).
 11.45 Отправление от избирательного участка к ПЧ-22.
 12.00 Отправление от ПЧ-22 на избирательный участок.
 12.20 Отправление от избирательного участка на ул. Трегубова.
 12.40 Отправление от избирательного участка к ПЧ-22.
 13.20 Окончание работы.

Автобус № 2: ул. Освободителей – школа № 2

- 10.00 Отправление с ул. Освободителей (почта).
 10.20 Прибытие на избирательный участок (школа №2).
 10.40 Отправление с ул. Механизаторов; остановки – ул. РТС, магазин, перекресток ул. Советская и Комарова).
 11.05. Отправление от школы №2 на ул. Молодежная.
 11.25. Отправление с ул. Молодежная; остановка – перекресток ул. Советская и ул. Освободителей.
 11.40. Прибытие с ул. Молодежная на избирательный участок.
 11.45. Отправление на ул. Механизаторов.
 12.00. Отправление с ул. Механизаторов на избирательный участок.
 12.20. Отправление от избирательного участка на ул. Молодежная.
 12.40. Отправление от избирательного участка на ул. Механизаторов.
 13.20. Окончание работы.

На выборы впервые

Самым романтичным и первым значимым событием в жизни ребенка считается совершеннолетие. В 18 лет перед человеком открываются абсолютно новые горизонты, а запреты, которые еще вчера являлись строгим табу, теряют свою актуальность. В этом возрасте юноши и девушки становятся абитуриентами, поступая в высшие учебные заведения, а кто-то обзаводится семьей. С совершеннолетием приходят и новые обязанности, такие, например, как служба в армии. Парни отправляются на защиту родины, отдавая долг перед Отечеством. Празднуя 18-летие, человек расстается с детством, на смену ему приходит осознание того, что он стал старше, теперь он – взрослый! С 18 лет граждане нашей страны имеют право участвовать в выборах в качестве избирателей.



Особенно значимым стал 2018 год для двух юных жителей нашего района. Им исполнилось 18 лет, и они впервые будут участвовать в выборах Президента – самых главных выборах страны. Это учащиеся одиннадцатых классов Дмитрий Иванов из школы №1 и Мария Пелипенко, школа №2.

В беседе с юными избирателями мы попытались выяснить, считают ли они, что должны идти на выборы и почему. Маша сообщила, что испытывает сильное волнение, так как понимает, что именно ее голос может оказаться решающим. В ее семье родители и дети обсуждают предвыборную кампанию, делятся своими впечатлениями от просмотренных телепередач и прочитанных материалов в СМИ. Однако на ее выбор в семье никто не оказывает влияния. «Я решаю сама», – говорит она, – но я знаю, что наши предпочтения совпадают».

Дима уверен, что на выборы надо пойти, чтобы обеспечить себе и всей стране светлое будущее.

Ребята хорошо знают свои избирательные права и представляют всю процедуру голосования. Они следят за предвыборной кампанией в основном по телепередачам. На вопрос, согласны ли они, что право голосовать на выборахдается с восемнадцати лет, Маша ответила утвердительно. Она уверенно чувствует себя в этой роли, так как неоднократно участвовала в избирательной кампании в школе, когда избирали председателя школьной молодежной администрации. А в прошлом учеб-



ном году сама была избрана председателем. Маша рассказала, как готовила свою программу, как защищала ее перед своими избирателями.

Дима считает, что в восемнадцать лет рановато голосовать на выборах страны. Он не совсем уверен себя чувствует и хотел бы быть постарше для участия в таком ответственном мероприятии. На вопрос, какой бы возраст он предпочел, Дима ответил – 21 год.

Что ж! Девочки всегда взрослеют раньше мальчишек. Не тревожься, Дима. Делай свой выбор. Главное, что ты понимаешь, что это необходимо в первую очередь тебе самому и, конечно, всей нашей огромной стране. Держайте, ребята! Вперед!

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

ТИК СПАС-ДЕМЕНСКОГО РАЙОНА ИЗВЕЩАЕТ

В соответствии с пунктом 13 статьи 67 Федерального закона № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района извещает, что передача избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации в участковые избирательные комиссии Спас-Деменского района будет проводиться в 11.00 16 марта 2018 года в помещении ТИК Спас-Деменского района по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб.36.

План проведения мероприятий в День выборов 18 марта 2018 года

№п/п	Место и время проведения (с указанием названия учреждения), номер УИК	Транспорт	Участники (творческие коллективы, солисты и т.д.)
1.	Районный Дом культуры (ИУ №2201) в 13-00	Автотранспорт вокального ансамбля	Вокальный ансамбль «Витязь», г. Смоленск
2.	Школа №1 (ИУ №2216) в 14-00	-	Творческий коллектив ДШИ
3.	Школа №2 (ИУ №2202) в 14-00	Автотранспорт ансамбля	Русский инструментальный ансамбль «Каприс» и солистка Татьяна Мосина, г. Калуга
4.	Чипляевская школа (ИУ №2215) в 11-00	Автотранспорт ансамбля	Русский инструментальный ансамбль «Каприс» и солистка Татьяна Мосина, г. Калуга
5.	Новоалександровский СДК (ИУ №2207) в 11-00	Автотранспорт вокального ансамбля	Вокальный ансамбль «Витязь», г. Смоленск
6.	Старицкий СДК (ИУ №2213) в 12-00	-	Творческий коллектив Старицкого СДК
7.	Любунский СДК (ИУ №2205) в 12-30	Автотранспорт вокального ансамбля	Вокальный ансамбль «АРК-Коктейль», г. Людиново
8.	Снопотской СДК (ИУ № 2214) в 14-00	Автотранспорт вокального ансамбля	Вокальный ансамбль «АРК-Коктейль», г. Людиново
9.	Павлиновский СДК (здание школы) (ИУ №2211) в 12-00	Автотранспорт Павлиновского дома ветеранов	Творческий коллектив «Россиянка»
10.	Ждановский СДК (ИУ №2210) в 14-00	Автотранспорт Павлиновского дома ветеранов	Творческий коллектив «Россиянка»
11.	Нестеровский СДК (ИУ №2208) в 12-00	Собственный автотранспорт	Творческий коллектив РДК
12.	Понизовский СДК (ИУ №2209) в 11-00	Собственный автотранспорт	Творческий коллектив РДК
13.	Буднянский СДК (ИУ №2204) в 12-30	Собственный автотранспорт	Творческий коллектив Новоалександровского СДК
14.	Боловский СДК (ИУ №2203) в 11-00	Автотранспорт вокального ансамбля	Вокальный ансамбль «АРК-Коктейль», г. Людиново
15.	Лазинский СДК (ИУ №2206) в 12-00	-	Творческий коллектив Лазинского СДК
16.	Тепловский СДК (ИУ №2212) в 13-00	Собственный автотранспорт	Творческий коллектив РДК



Внеклассное воспитание и обучение



Зимние сказки бабушки Агафьи

Заметив, как ученики вошли в детскую библиотеку, последовала за ними. Интересно же, что целый класс там будет делать. Учительница Оксана Дмитриевна помогла ребятишкам раздеться и провела в комнату сказок. Дети чинными рядами расселись на стульчиках. Дверь распахнулась, и вошла настоящая русская бабушка в народном сарафане, высоком кокошнике и ярком платке. В ее руках был удивительный сундучок, вернее ларец, закрытый на замочек. А звали ее бабушка Агафья. Сундучок у нее был со сказками, да вот беда - ключик потерялся. Помогут ли ребята ключик найти? Но прежде чем его искать, надо познакомиться. Тут на помощь пришел волшебный клубок. Он покатился от одного к другому, и каждый, кто держал его в руках, называл свое имя. Выяснилось, что в этом классе много сказочных имен, даже Добрыйня и Василиса есть. Познакомились ребята с бабушкой Агафьей и вспомнили, что волшебный золотой ключик искали герои сказки «Золотой ключик, или Приключения Буратино». Вспомнили и отправились в страну Дураков на поле Чудес. Там и нашли ключик от сундука со сказками.

И начал им сундук загадки загадывать. Нашли в нем календарик и вспомнили сказку «Двенадцать месяцев». И сразу перед ними появилась падчерица, героями этой сказки, она целую корзину подснежников принесла. По такому случаю началась игра «Собери подснежники», да не просто собери, а с завязанными глазами.

А потом в волшебном сундуке самоцветы нашли. Да, да! Самые настоящие самоцветы из сказки Бажова «Серебряное копытце». Увидеть же, как волшебный козлик самоцветы ножкой выбирает, может только добрый и вежливый человек. Ребята, конечно, доказали, что они добрые и вежливые, потому что ни разу не ошиблись в игре «Доскажи словечко».

А сундук опять свои чудеса начал показывать. На этот раз появились корона Снежной королевы и борода Деда Мороза. Эти герои сказок свои зимние загадки детям загадывали: про зимние явления природы да про героев различных сказок. Не ударили ребята в грязь лицом, все загадки отгадали. Показал им Дед Мороз мультфильм «Мороз Иванович» и наградил сладкими призами.

Вот какая замечательная встреча произошла в детской библиотеке у второклассников средней школы №1 с бабушкой Агафьей и героиней сказки «Двенадцать месяцев» падчерицей. А организовали эту встречу сотрудники детской библиотеки Ольга Дедушкина и Юлия Антоненкова. Они пообещали, что впереди у ребят будет еще много встреч с бабушкой Агафьей и ее чудесным сундучком.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

Фантазируют успешно

Учащиеся декоративно-прикладного отделения класса «Бумажные фантазии» ДШИ приняли участие во 2-м всероссийском заочном художественном конкурсе «Моя Россия».

Тема конкурса «Мир в зимних красках». В направлении «Декоративно-прикладное творчество» в возрастной категории от 7 до 10 лет Екатерина Коробенкова стала обладательницей серебряного диплома с работой «Рождественский ангел» в технике модульное оригами. В номинации «Скульптура» Анастасия Ушева стала обладательницей бронзового диплома с работой «Вот моя деревня» в технике конструирования из различных материалов.



По итогам конкурса «ЭкоЛичка» первый приз от журнала детского творчества «Радуга идей» достался Алине Котовой, это был Символ года из бросового материала. Кроме приза она получила право выбора любого журнала из каталога. Журналы для Алины пришли по почте, а там еще и подарки - наборы для творчества.

И еще новость – первая публикация мастер-класса «Пожарная машина» в журнале детского творчества «Радуга идей» (№ 11 – 2017г.). Это была коллективная работа учащихся Дмитрия Овчинникова, Владимира Марьева, Артема Мокрецова.

В Международном конкурсе «Веселый Новый год» дипломом за третье место отмечены работы Владимира Марьева «Новогодние сувениры из бумаги» в технике аппликация и конструирование.

Т. ЦУКАНОВА,
преподаватель ДШИ.
Фото автора.

Первый в жизни концерт

Так уж повелось, что в конце февраля первоклассники детской школы искусств показывают, чему они научились за шесть месяцев учебного года. Мероприятие называется «Праздник первого концерта», но при этом демонстрируют свои достижения и художники, и мастера бумажных фантазий, и учащиеся художественно-прикладного отделения.

На такой концерт приходят семьями. Маленький, уютный зал ДШИ переполнен. На стенах и специальных стенах оформлены выставки работ из бумаги, ткани, шитье и вязание. Открывают концерт герои сказки о царе Салтане. Три девицы мечтают постичь разные виды искусства, а царь Салтан советует им получить у ребят. И начинается концерт, который учит героев сказки всему, что ребята умеют сами. Интересные загадки о музыкальных инструментах загадывает детям ведущая. Как только они называют инструмент, выходит исполнитель, и звучит музыка именно на этом инструменте.



Ильи Пантихова, Максима Степочкина, Кристины Масаловой, Полины Михеевой, Насти Тимашковой, Маши Антоновой и Даши Апанасевич. Уча-

щиеся хореографического отделения исполнили веселый танец. Не было недостатка и в вокальных номерах. Полина Минакова спела «Песенку кро-

кодила Гены», трио девочек – «Песенку друзей», в исполнении Ульяны Савиной прозвучала песня «Мама», а самая юная участница концерта пятилетняя Лейла Куркина всех удивила зажигательной песенкой «Кнопочка».

Не остались в стороне мастера-златые руки. Они в стихах рассказали о техниках работ из бумаги. Многие из них участвовали в конкурсах разных уровней – от муниципального до международного, и становились победителями и призерами.

На концерте ребятам вручили награды за участие и победы в конкурсах. Так все первоклассники доказали, что они многому научились за прошедшие месяцы. В общем, трем девицам из сказки было чему поучиться. Очень они ребят благодарили, а в знак благодарности каждого наградили медалью, удостоверяющей, что он настоящий ученик школы искусств и успешно овладевает ее науками. Завершился концерт хоровой песней о любимой школе, исполненной учащимися первых классов.

Лариса МОИСЕЕВА.
Фото автора.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Спорт

Спортивная гимнастика

Спортивная гимнастика – изящный и красивый вид спорта, жаль, что основную прописку она нашла только в городских школах.

22 февраля прошли районные соревнования по спортивной гимнастике, в которых приняли участие обучающиеся городских школ. В программе для девушек было несколько упражнений: на бревне, брусьях, опорный прыжок и вольные упражнения, которые выполнялись на гимнастическом ковре с музыкальным сопровождением. Похожая программа и у

юношей: вольные упражнения на брусьях и перекладине, опорный прыжок. По итогам соревнований наибольшее число баллов набрали ребята из школы №1 – 153 балла и заняли первое место. С отрывом в пять очков на втором месте команда школы №2 (148 баллов).

В личном первенстве среди девушек лучший результат показала Анна Кунинцова, занявшая первое место, второе место у Валерии Масаловой – это девушки из первой школы, третье место – у Гульнары Куркиной (школа №2). Среди юношей

первое место получил Василий Хромченко (школа №2), второе – Константин Куборенко, третье – Амир Ахмедов (оба из первой школы).

А 1 марта сборная команда отстояла честь района на областных соревнованиях, которые проходили в городе Обнинске. В общем зачете наши ребята выступили успешно и заняли четвертое место. Хороший результат. Молодцы! Поздравляем и желаем дальнейших успехов!

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото Н. Киреевой.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, евроремонт, тел. 8-906-640-72-54.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира в Москве, тел. 8-926-234-12-40.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Обеспечу уход за престарелым человеком, тел. 8-910-541-81-12.

Муж на час.

Любые работы по дому,
тел. 8-960-515-50-02,
8-953-323-43-67.



ПАРНИКИ И ТЕПЛИЦЫ
улучшенной конструкции

в наличии и на заказ,
ул. Советская, д. 74.

(ИП Щерба В. А.)

При заказе до 8 марта
женщинам - скидка!!!

ООО «Брянская Мясная Компания»
приглашает на открытые вакансии

МИРАТОРГ

- Трактористы всех категорий
- Разнорабочий на ферму КРС
- Ветеринарный врач КРС
- Инженер по эксплуатации с/х техники

Гарантируем:

- Оформление по ТК РФ
- Своевременную выплату заработной платы
- Доставку корпоративным транспортом

Номер горячей линии:
8 800 550 48 77
(звонок бесплатный)

Тел.: 8 910 866 12 37



ИСПОЛЬЗУЙ СВОИ СУПЕРВОЗМОЖНОСТИ!
РАБОТАЙ В «ПОЧТА БАНКЕ»



ВЫБЕРИ ИНТЕРЕСНОЕ ТЕБЕ НАПРАВЛЕНИЕ

- ПРОДАЖА ПРОДУКТОВ БАНКА
Финансовый эксперт; кредитный консультант; эксперт КЦ
- АКТИВНОЕ ПРИВЛЕЧЕНИЕ КЛИЕНТОВ
Специалист по активным продажам; менеджер по активным продажам
- РАБОТА С ПЕНСИОННЫМ ФОНДОМ РФ
Пенсионный консультант

ГАРАНТИРУЕМ

- Достойная оплата подвигов, современный гаджет, оплата мобильной связи
- Возможность стать лидером и вести за собой свою команду супергероев
- Круглосуточная поддержка на корпоративном портале

ТРЕБОВАНИЯ

- Образование от среднего специального, опыт работы в продажах и/или с клиентами от полутора

Присылайте резюме: rabota@pochtabank.ru

Узнайте подробности: 8 (920) 879-01-38

rabota.pochtabank.ru

ПАО «Почта Банк». Лицензия ЦБ РФ № 650.

На 78-м году жизни умер уважаемый в нашем районе человек

Марат Ульянович
ТИТОВ.

Почти всю свою трудовую жизнь он отдал воспитанию человека: работал в райкоме комсомола, секретарем парторганизаций совхозов «Максимовский» и «Павлиновский», руководителем киносети и МПРЭО, узла связи и нефтебазы. Воспитал дочерей, внучку. Он с достоинством прошел свой жизненный путь.

Светлая память о нем останется в душе его друзей, соратников, сослуживцев.

Искренние соболезнования родным и близким.

Администрация и депутаты
МР «Спас-Деменский район»,
друзья и коллеги.

Главы и специалисты
сельских администраций
сердечно поздравляют
с юбилеем
Нину Федоровну
МАМИЧЕВУ.

Счастья тебе, родная,
успехов и здоровья, долгих
лет жизни в кругу детей,
внуков и друзей.



Поздравляем с 50-летним
юбилеем
Санubar (Соню)
Сатдар-Кызы
КУЛИЕВУ.
Любимую, лучшую, родную
Нашу бабушку, маму и
жену дорогую
Сегодня с юбилеем
поздравляем!
Счастья, жизни долгих лет
желаем.
Пусть радость твой
не покидает дом,
Пускай достаток будет
в нем,
Пусть полноводною
рекою жизнь течет.
Пускай всегда, везде
тебе везет.
Муж, сын, дочь,
невестка, внуки.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением
Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на
коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaia@kaluga.ru Дежурный редактор О. Г. ПОЯРКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640,
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1403. Заказ Подписано в печать 12.03.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.